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Dogrusal yolda hareket eden bir aracin konum-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

Konum (m)
40

5

0 3 Zaman
(s)
73 S

Buna gore aracin (0 - 5) s araliginda ortalama hizi kag
m/s’dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 15

Dogrusal bir yolda ayni anda, yan yana harekete baglayan
K ve L araglarinin hiz-zaman grafigi sekildeki gibidir.

Hiz

3v
2v

\'

0 t 2t 3t 4t 4aman

Buna gore hangi zamanlarda araglar tekrar yan yana
gelmis olurlar?

A)t, 2t B)t, 3t C)t, 4t

D) 2t, 3t E) 2t, 4t

Bir bisikletli 21,6 km’lik yolu 2 saatte tamamliyor.
Buna gore bsikletlinin hizi kag m/s’dir?

A)10,8 B)54 C)4 D)3 E) 1,08
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4.

Dogrusal yolda basglangi¢ta yan yana olan X ve Y aragla-
rinin hiz-zaman grafigi sekildeki gibidir.

v (m/s)
18- romen e ‘
0 5 15 1

Buna gore 10 saniye sonunda arag¢larin birbirine gére
konumlari nasildir?

A) X araci 25 m 6ndedir.

B) Y araci 45 m 6ndedir.

C) X araci 15 m 6ndedir.

D) Y araci 25 m dndedir.

E) Yan yanadirlar.

Dogdrusal yoldaki bir hareketliye ait konum - zaman grafigi
sekildeki gibidir.

Konum

Buna gore arag kag¢ kez yon degistirmistir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Dogrusal bir yolda hareket eden bir ara¢ gidecegi yolun
Ucte birini 20 m/s, geri kalan kismini ise 10 m/s buyuklG-
glndeki sabit hizlarla gitmektedir.

Buna gore, aracin hareketi boyunca ortalama hizi kag
m/s’dir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Birbirine paralel raylarda sabit 2v ve v hizlariyla hareket
eden K ve L trenleri sekildeki gibi ayni anda tinele gir-
mektedirler. Bir slire sonra tunelin X ucunda K treninin
arka kismi ile L treninin 6n kismi karsilagiyorlar.
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Buna gore;

I.  Tdnelin boyu K treninin boyuna esittir.

II. Tdnelin boyu L treninin boyuna esittir.

Ill. K treninin boyu tinelin uzunlugunun 2 katidir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Yalniz III.
D) I ve Ill. E) Il ve IIl.

Dogrusal bir yolda hareket eden araca ait hiz-zaman gra-
figi sekildeki gibidir.

Hiz (m/s)
40 7 ‘ ‘
0 4‘ é - 130 Zaman (s)
A0 b N ‘

Buna gore aracin (0-10) s araligindaki ortalama hizi
ka¢ m/s’dir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

Dogu yoéninde v buyudklagindeki hiz ile giden K aracin-
daki gézlemci L aracini kuzeye dogru v, M aracini doguya
dogru v hiziyla gidiyormus gibi gértyor.

Buna gore M aracindaki g6zlemci L aracini hangi yon-
de, hangi hizla gidiyor goriir?
A) Kuzeybati, V10 v B) Giineybati, V10 v

C) Kuzeydogu V2 v D) Kuzeybati, V2 v
E) Giiney \2v
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10. Ayni dizlemde hareket eden X ve Y araclarinin hiz vek-
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12.

torleri sekildeki gibidir.

Giiney

Buna gore X araci Y aracini hangi yénde kag m/s hizla
gidiyor gorur?

A) Kuzeydogu, 842 m/s
C) Glineydogu, 8 m/s

B) Kuzeybati, 8\2 m/s
D) Guneybati, 8 m/s
E) Kuzeydogu, 8 m/s

. Sekildeki gibi akinti hizinin v, oldugu bir nehirde K nokta-

sindan vy, hiziyla harekete gegen yuzicu K noktasindan
L noktasina t surede gidip hi¢ durmaksizin geri donerek L
noktasindan K noktasina 3t strede geliyor.

Buna gore akinti hizi ile yiiziicii hizinin biiyiikliikleri

\
orani ;¥ kagtir?
A

A)% B) 3 C)% D) 2 E)%

Akinti hizinin sabit oldugu sekildeki nehirde O noktasin-
dan sekildeki gibi suya giren bir yizicli M noktasindan
karsi kiyiya ulasiyor.
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Buna goére KM uzakhgi ka¢ metredir?

A) 135 B)130 C)125  D)120  E)115

Cevap anahtarina ulagmak icin karekodu okutunuz.



